



因为爱情 她选择为他“疯狂”

丈夫患尿毒症，黄山女医师决定捐肾救夫再爱30年

记者 张火旺 陈明 文/图

年轻的丈夫突患尿毒症，黄山市祁门县郑小莲决定捐肾救夫。她的理由让丈夫和所有反对的亲人沉默——“我挽救的是你的生命，更是拯救我们的爱情。”昨日，记者来到祁门县，从数百封两人的情书开始，记录这份爱的浓情蜜意。

他们的誓言：爱过了就要牵手

“因为实习，我们分隔两地，后来毕业分配也相隔两地，一年多时间里，他写了两百多封信给我。”说起当年的情景，今年37岁的郑小莲脸上仍洋溢着幸福，与爱情有关的记忆，她都细心地留存。

时间回流到1992年，家在歙县的郑小莲考进了祁门卫校妇幼专业学习。半年后，她通过老乡认识了同届医士班的余克钦。

他们的初恋故事，与多数人一样，在余克钦的热情追求下，郑小莲像一朵水莲花一样慢慢绽放。1994年7月份，郑小莲被安排到安庆市二院实习，余克钦则留在祁门县医院实习，沉浸在甜蜜中的一对恋人暂时分开了。

情书一两天一封，两人似乎有说不完的话。毕业分配，郑小莲回到了歙县老家，她的父母不同意与余克钦交往。

“我爱她，我们也曾经许下誓言，相爱就要永远在一起。”余克钦对记者说，尽管他那时也是满腹焦虑，但他深知郑小莲也在每天想着他时，就有了无限的勇气，“爱就是一种担当。”

他们的幸福：婚后生活更精彩

余克钦分配在祁门的一所乡镇卫生院，每逢周末，他坐汽车到县城，再换乘火车去歙县，爱情的旅途，疲惫中充满希望。

好事多磨。外表英俊、为人诚实的余克钦终于赢得了郑小莲父母的同意。1996年，祁门县招考计生员，郑小莲考上了，于年底调到了祁门县一乡镇计生服务所上班。两年后，两人牵手走上了婚姻的红地毯。

“那时候流行一句话：婚姻是爱情的坟墓，我也有过担心。”郑小莲笑着说，但婚后余克钦的温柔体贴不减，有了孩子之后，两人的感情再次升温。一家三口的生日，结婚纪念日，传统佳节，余克钦都会准备好蛋糕鲜花，十几年的感情生活，谈不上惊天动地，却总有温情相伴。

因为工作需要，后来郑小莲调到了县城，通过两个人的努力，在县城买了房子，他们对未来的生活充满了憧憬。



郑小莲和余克钦翻看以前的情书，温馨依旧

从恋爱到结婚，他们没什么特别的故事，但是二十年来，彼此的爱意有增无减。

当年轻的丈夫不幸患上尿毒症，又找不到合适的肾源时，身为医师的妻子毅然决定捐肾救夫，而且她的理由让丈夫和所有反对的亲人沉默——“我挽救的是你的生命，更是拯救我们的爱情。”

8月14日，两人来到南京军区总医院做配型复查，两天后，结果显示，配型成功。



一封封情书，都是爱的记忆

他们的痛苦：重症突如其来

今年3月15日，对于余克钦和郑小莲来说，是一个灰暗的日子。

因为前一段时间，余克钦感觉上楼梯吃力。3月15日这天，他到县医院检查，结果显示肌酐指数达到800多，可能患了尿毒症。

第二天，余克钦赶到黄山市人民医院，确诊后立即住院治疗。一周后，转到南京

军区总医院，专家给出治疗方案：血透后换肾。余克钦回到祁门接受治疗。

4月25日，余克钦到南京做配型，但没成功，院方告诉他，肾源少，也许要等上三五年。

余克钦的父母亲提出捐肾，但年龄大了，被医院否定。一家人陷入了绝望之中。

他们的选择：换肾再活三十年

“换我的肾吧，我们如此相爱，应该不会排异的。”郑小莲的提议，把余克钦吓了一跳，他首先表示了反对。同样，所有的亲人都支持郑小莲捐肾。

“我挽救的是你的生命，更是拯救我们的爱情，我们当初说好相伴一生，你要一个人走了，也算是背信弃义，你首先要支持我。”

7月5日，郑小莲陪同余克钦来到南京做配型。结果显示，除了肾小球漏过率偏低，两人的配型点极高。在院方的要求下，

8月14日，两人再次到南京军区总医院做配型复查，两天后结果显示，配型成功！

在南京军区总医院，郑小莲和余克钦相拥而泣，“我说过，我们身体的每一个器官都不会排异的，相爱的人，必定是彼此的另一半。”

郑小莲告诉记者，目前，难度最大的是换肾的费用，只有等凑够了先期的手术费，才能确定手术日期。“专家说了，像我们配型点高，换肾成功他再活三十年没问题，有了这三十年，我们会更加珍惜，重新爱一回。”

记者感言 这份爱经得起考验

采访中，记者一再追问，“你们有哪些感人至深的爱情故事？”他们笑着说，没什么特别的故事，只是彼此的爱意有增无减。

是的，真正的爱情，不只是停留在花前月下，而是渗透进本真的生活。许多相爱的

人如此，郑小莲和余克钦也如此。“相爱的人，必定是彼此的另一半。”

权威的医学配型验证了这一点，尽管是一次偶然。但面对渴望重生的他们，我们权且把这句话当成科学，在心里默默地祈祷。

芜湖经济技术开发区建设投资公司 厂房挂牌转让公告

长交所公字[2012]第24号

一、转让标的名称：芜湖经济技术开发区建设投资公司厂房。

二、转让方：芜湖经济技术开发区建设投资公司。

三、公告期限：自2012年9月4日至2012年9月29日。

四、报名时间：自2012年9月19日至2012年9月29日（每工作日8:00-16:30）。

五、意向受让方资格及前置性条件：详见公告全文。

六、挂牌起始价：人民币200万元。

七、交易保证金：人民币150万元。

八、交易方式：

1、挂牌期满，如征集到一个符合条件的意向受让方，采取协议转让方式。

2、挂牌期满，如征集到两个及以上符合

条件的意向受让方，采取网络竞价（多次报价）的交易方式。

九、交易时间：另行通知。

十、联系人及联系方式：

安徽长江产权交易所

联系人：叶经理（交易部）

联系电话：0553-3117729

传真：0553-3117971

联系地址：安徽省芜湖市渡春路1号

（芜湖市人大常委会办公楼）

若了解项目详细信息，请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站（www.cjex.com）发布的《芜湖经济技术开发区建设投资公司厂房挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。

安徽长江产权交易所

2012年9月4日

“魅力高新·活力新城”合肥高新区主题摄影作品征集启事

为喜迎党的十八大胜利召开，全面宣传合肥高新区新形象，展示合肥高新区打造“创新高地、科技新城”的科学发展辉煌成就，弘扬“团结、奋进、创新、奉献”的园区精神，合肥高新区工委决定开展“魅力高新·活力新城”主题摄影作品征集活动。热诚欢迎广大摄影爱好者踊跃参与。

一、征集时间

即日起至2012年9月30日。

二、主办、承办单位

中共合肥高新区工作委员会 主办

中共合肥高新区工委办公室 承办

三、应征要求

1、作品须为反映合肥高新区经济建设、科技创新、创业奉献、和谐园区、宜居宜业等方面内容的原创作品，紧扣征集主题、内容健康、角度新颖。作品标题字数不能超过15个汉字，须标明拍摄时间、地点、作者姓名和联系方式。

2、每位作者应征作品总数量不超过10件，单幅、组照均可（组照视为一幅作品，限四幅以内）。作品须将不小于3M的电子档（JPG格式）与文字说明压缩成rar格式报送至电子邮箱，同时报送纸质照片（规格7吋-10吋）。摄影作品可为数码照片或胶片

照片（黑白彩色不限），作品无需装裱。

3、作品涉及肖像权事宜由摄影作者自己负责。若有第三方对图片中所反映的人、建筑或其他事物提出权利方面的声明或意见，摄影者应对图片可能引发的法律事务负责。

4、获奖作品由主办方收藏，不再支付稿费；主办方可以重复使用这些图片进行出版和展览，并在使用过程中尊重摄影者的署名权。

5、主办方将精选优秀作品于省市媒体集中刊登，并制作展板展出。

四、奖项设置

组织有关专家对参赛作品评奖，并颁发荣誉证书，奖项设置如下：一等奖1名，奖金5000元；二等奖5名，奖金各3000元；三等奖10名，奖金各1000元；优胜奖若干名，赠送纪念品一份。以上奖金均含个人所得税。

五、投稿及联系方式

1、投稿地址：高新区望江西路860号工委办公室918室；邮编：230088；同时注明“摄影投稿”字样。

2、联系人：杨萃；电话：5321211；

邮箱：1765415825@qq.com

中共合肥高新区工委办公室

2012年8月30日